

农村儿童重大疾病医疗保障试点工作启动 白血病、心脏病的患儿可获救治

昨日,我省提高农村儿童重大疾病医疗保障水平试点工作启动。

新郑市等11个试点县(市)的新农合参保儿童,如患有白血病和心脏病两类重大疾病者,可申请救治。

患儿家庭只需承担10%的治疗费用,其余90%由新农合和民政部门予以补偿。
晚报记者 邢进

患儿家庭自付10%的治疗费用

我省的提高农村儿童重大疾病医疗保障试点工作,确定了白血病和心脏病两类疾病,6个病种,分别为儿童急性淋巴细胞白血病、儿童急性早幼粒细胞白血病、儿童先天性房间隔缺损、儿童先天性室间隔缺损、儿童先天性动脉导管未闭、儿童先天性肺动脉瓣狭窄。

不同病种确定了不同的全程治疗费用标准,患儿在限额标准内的医疗费用,新农合补偿比例70%,医疗救助补偿比例为20%,其余10%,由患儿家庭承担。

符合条件的患儿可以向当地新农合管理部门提出救治申请,经批准后办理转诊手续,到定点医疗机构接受治疗。

参合农民门诊费用也能报销

按照要求,新农合普通门诊费用补偿不设起付线,参合农民单次门诊费用补偿比例原则

上不低于40%,乡村两级定点医疗机构实施同一补偿比例,年度补偿个人封顶线为60元,家庭成员间可以调剂使用,达到封顶线后,门诊就诊费用全额自付。

新农合逐渐转向按病种、按人头支付费用

根据卫生部的统一部署,我省将开展新农合支付方式改革试点工作。

从按项目付费为主体的医疗费用后付制,逐渐转向实行按单元、按病种、按人头支付的医疗费用预付制。

2010年,省卫生厅在各地自愿申报的基础上,选择了本市二七区、惠济区等41个县(市、区)开展新农合支付方式改革试点,取得经验后逐步扩大试点范围。

2012年年底,全省50%以上的县(市、区)开展新农合支付方式改革,力争到2015年,全省开展新农合支付方式改革的县(市、区)达到90%以上。

郑州公路双节黄金周昨日启动

□晚报记者 王菁

昨日,郑州公路“双节”出行方案出台。

今年“双节”黄金周,从9月21日起至10月8日止,共计18天。

预计双节公路客流高峰将出现在9月30日、10月1日,日发送客流将达23万人次。

随着中秋节的来临,探亲流开始增多,明天,郑州公路、铁路客流将出现一个小高峰。

双节期间,郑州中心站将加开至洛阳、新乡、焦作、栾川、嵩县、西峡、辉县等省内旅游重点市县的班车。

郑州交运集团监督电话:96269,而拨打这个电话,乘客也可预订车票、咨询班车时刻。



绿博会专栏

绿博园内有啥好看的? “一湖、二轴、三环、八区、十六景”

□晚报记者 孙娟/文 周甬/图

最近,不少市民关切询问,绿博园内有啥好看的景色?晚报记者为您先行打探。

绿博园内融入了绿色生命、绿色生活、绿色经济、绿色家园和绿色科技的理念,充分体现“让绿色融入我们的生活”的主题。

绿博园绿化景观结构分为“一湖、二轴、三环、八区、十六景”。

一湖:中心湖区“枫湖”。

二轴:“绿色宣言”景观轴和“山水中原”景观轴。二轴线交汇于枫湖,形成全园视觉中心。

三环:三个景观环,内景观环体现湖光山色的“绿博”美景。中间景观环主要为各类展园,为“绿博园”精华荟萃带。外景观环为背景森林带,是整个园区的绿色大背景。

八区:全园分为入口区、枫湖区、展园区、湿地、背景森林区、绿色生活体验区、休闲娱乐区和苗木花卉交易区八区。

十六景:指外八景和环湖八景。外八景是指内环以外八景,包括挹秀峰、花廊、多彩大地、绿色生活体验区、森林氧吧、科技园、儿童天地、花语广场。环湖八景包括枫湖半岛、枫湖广场、阳光沙滩、音乐喷泉、生态浮岛、湿地、雕塑“和谐”、雕塑“自然”。

绿博会有关负责人告诉记者,中心湖水具有流水环绕、碧波荡漾、水绿交融、坡岛交接的水系特征,形成绿博园“一湖、二轴、三环、八区、十六景”的布局形式,使园区功能分区明确、空间结构清晰、景观特色鲜明。



钢铁风情园内的炼钢炉,上边雕塑展示炼好的钢材,地上铺设的是用钢铁问题做成的铁轨。

相关新闻

新增两条旅游巴士直通绿博园

票价4元,可刷A卡

□晚报记者 王菁

9月26日,随着第二届绿博会在郑州的召开,568路、573路两条绿博园旅游公交也将随之开通。

568路公交车从中州大道与农业路交叉口BRT总站发车,由郑开大道到达绿博园。

573路公交车从京广路南三环路交叉口万客来中陆广场发车,走郑汴物流通道,进入绿博园。

两路公交车票价均为4元,郑州公交A卡有效,40台旅游中巴,每10~15分钟发一班车,

还有30台旅游巴士待命,一旦遇到客流高峰将不限量发车。

线索提供 汪军 张蔚华

